



В Глазове по факту покушения на убийство мужчины возбуждено уголовное дело



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство 65-летнего местного жителя.

Следствием установлено, что 09 июня 2021 года в дневное время 60-летний житель г. Глазова пришел с огнестрельным оружием в дом потерпевшего и произвел в мужчину несколько выстрелов, причинив огнестрельные ранения в область груди, живота, плеч потерпевшего. Потерпевший оказал нападавшему активное сопротивление, нанеся ему удар кухонным ножом в область живота. После совершения преступления злоумышленник попытался скрыться на территории Юкаменского района, где был задержан сотрудниками полиции. В настоящее время оба мужчины госпитализированы в медицинское учреждение. Причиной совершения преступления послужила ревность.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия. Допрошены соседи, врачи скорой помощи, назначены судебно-медицинские экспертизы, комплексная психолого-психиатрическая, биологическая, молекулярно-генетическая, баллистическая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

экспертизы.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1581487>